

聊城将出台新措施应对重污染天气

I级响应,市区车辆单双号限行

本报聊城11月3日讯(记者 李军) 聊城市政府将出台新的《重污染天气监测预警与应急处置预案》,针对不同的污染程度,采取相应措施应对。四级预警对应四级应急响应, I级响应时市区内机动车实行单双号限行。

聊城新市区涉及重污染天气应急减排措施的企业共11家。III级响应时,新市区企业分为4批,每次停产一批,轮

流停产。II级响应时,新市区企业分为3批,每次停产一批,轮流停产。I级响应时,新市区企业分为2批,每次停产一批,轮流停产。

根据重污染天气的严重程度,预警分为四级,由低到高依次为:蓝色预警、黄色预警、橙色预警和红色预警。预警信息发布,立即启动应急响应。各县(市)人民政府、各相关部门、相关企业按照各自应

急预案和方案采取应急措施。

当发布蓝色预警信息时,启动IV级响应;当发布黄色预警信息时,启动III级响应;当发布橙色预警信息时,启动II级响应;当发布红色预警信息时,启动I级响应。

其中, I级响应措施:报社、广播电台、电视台、各通信公司向公众发送预警信息、健康提示信息和减排措施。幼儿园、中小学校停课。医疗

机构适当增加急诊、门诊医务人员数量。在市区内实行交通管制,禁止核定载质量为2吨(含)以上的货车、无标车及黄标车通行。市区内机动车实行单双号限行,加大公共交通运输力。市工业企业采取停产、降低生产负荷、加强污染治理等措施,减少50%的大气污染物排放量。除应急抢险外,停止所有施工工地和建筑工地作业。

一汽大众生产基地正式落户青岛

本报青岛11月3日讯(记者 姜宁) 3日上午,备受瞩目的一汽大众华东生产基地在青岛正式奠基,标志着华东基地进入施工建设阶段。华东基地是一汽大众继长春基地、西南基地和华南基地之后建设的第四个产业基地,按照规划,基地总占地面积约650万平方米,建设周期为36个月,预计于2017年建成投产。

一汽大众华东生产基地位于即墨市龙泉汽车新城。项目建成后,将形成年产30万辆整车的能力。据介绍,随着一汽大众华东生产基地的建设,预计将有80多家配套企业、120亿元的投资陆续到来。现在已经确定了20多家零部件配套企业将会和一汽大众华东生产基地进行合作,这其中有长春的企业,也有青岛本地的企业。

记者了解到,一汽大众华东生产基地将会仿照佛山基地的生产管理模式,所需各类工人将会从即墨本地招聘,此外一些普通管理人员也会实行优先考虑即墨本地应聘者。据一汽大众方面估计,华东生产基地仅一期工程,就需要4000人以上,在未来生产基地二期三期建设完后还会继续扩大用人规模。

交警的哥换位体验

3日,济南市经十路,历下区交警三中队的两位民警与两位出租车司机进行了“换位体验”。民警当上的哥试开出租车,体验拉客和开车的种种不容易,而的哥跟着交警在路边体验指挥交通、查禁违章的过程。一个多小时后,双方完成体验,各自总结感受:都不容易!据介绍,此举是为了体会彼此工作的艰辛,明确“为谁执法、为谁服务”,融洽警民关系,让济南道路交通更加安全顺畅。

本报记者 周青先 摄



国际专家研讨采煤塌陷地治理

本报济宁11月3日讯(记者 马辉 通讯员 吴玉华 张彭) 近日,兖矿集团邀请美国、加拿大、希腊等国家的土地复垦与生态修复国际专家,研究治理兖州矿区采煤塌陷地治理工作,共同探讨采煤塌陷地治理新技术、新方法。

多年来,兖矿集团一直按时足额交纳采煤塌陷地复垦费,当地政府和国土资源管理部门,根据“宜农则农、宜渔则渔、宜林则林”的原则实施塌陷地治理和充分利用,实施邹城、兖州、曲阜和任城4个市(区)7个镇辖区内的采煤塌陷地复垦治理。兖矿集团此次邀请的国际专家组,将借鉴国内外最先进的治理技术、经验和模式,探索城市建设规划用地、交通干线周边以及一般农田等三种塌陷地的治理方法和模式,从而形成综合治理、产业治理到实现盈利的良性循环。

任增颖获评全国十大“江河卫士”

本报将联合阿里公益天天正能量奖励其5万元

本报济南11月3日讯(记者 刘海鹏) 近日,由本报联合阿里公益天天正能量发起的大型公益活动“寻找江河卫士”的最后一环——全国十大“江河卫士”评选结果揭晓,经本报报道并推荐参评的胜利油田员工任增颖,凭借其在保护水资源方面的突出事迹,荣获全国十大“江河卫士”称号,并将获得本报与阿里公益天天正能量联合颁发的5万元奖金。

自2000年走环保之路以来,任增颖14年来自费36万

元,上百次走进黄河三角洲湿地,遍访全省主要河流,到诸多学校讲课赠书,推行青少年环保教育,用自己的方式为江河保护鼓与呼。

今年5月,阿里公益天天正能量投入200万元,联合全国20多家媒体发起了“寻找江河卫士”大型公益活动。作为该活动在我省的唯一联合发起媒体,本报负责全省所有“江河卫士”的寻找、报道和评选活动。从今年5月开始,本报记者深入水资源保护一线,结合读者、志愿者等提供的线

索,陆续报道了在我省江河湖泊保护、水污染治理中的典型人物的感人事迹,在全省引起了热烈反响。

其中,青岛环保哥王德洋、泗水活地图李建军等12个群体或个人,荣获山东“江河卫士”称号。10月底,本报推荐王德洋、王文玉和李学刚、任增颖、尹效敏、张道强参与阿里公益天天正能量组织的全国十大“江河卫士”的评选。在首轮网友投票阶段中,王文玉和李学刚、张道强、任增颖成功入围30强晋级第二轮。在第

二轮评委投票过程中,任增颖获得了26位评委中的11票,名列前十,摘得全国十大“江河卫士”殊荣。此次阿里公益天天正能量为十大“江河卫士”准备的奖金高达5万元,加上此前已经获得的5000元奖金,任增颖共计将获得奖金共计5.5万元。

“获奖不重要,重要的是大家都来关注水污染,保护我们身边的河流,奖金我将继续用于环保事业。”听到自己获奖的消息,任增颖告诉记者。

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快,快,快

腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-0060-365

还在坚持常年吃药吧!但为什么总搞不定老腰突,老风湿?还在贴膏药抹擦剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺,治不好老寒腿?很多人止痛药吃着吃着就不管用了,生活不能自理,靠家人整日服侍着,别谈天伦之乐,就是生不如死!

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在受假药品的欺骗而上当吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动手拨个电话,不如动动眼看这本书!不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧远离各种意外吧!

“有了这本书,恍然大悟,原来吃药3年,还不如看书30天,你还别不信!”

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能治疗腰腿痛。”

“一年前看了此书,并照法执行的众多风湿骨病患者,大都恢复了健康。”

善提醒:要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话400-0060-365,即可坐在家里的书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

(《名医指点不走弯路》 ISBN:978-7-310-04158-1/2-017)

口臭口苦口干对因治疗是关键

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜,烟酒过量,饮食油腻,精神压力,年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口苦口臭、肠燥便秘等症,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下;阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;排除虚热内火;使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金银石斛等12味地道药材,治疗口臭口苦口干,口腔溃疡,牙龈肿痛(牙周炎),肠燥便秘,胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

批准文号:国药准字Z20025095
网址: <http://www.gzwst.com>
生产厂家:贵州万顺堂药业有限公司
联系电话:4000809577 18653172388
请按药品说明书使用或在药师指导下购买和使用
经销药店:漱玉连锁,章丘健民连锁,利群,广联,金通,利民,立建,海州,平嘉,三九,天马等各大连锁药店均有销售
药品广告审查批准文号:2014070082

OTC 甲类

养阴口香合剂 养阴生津 健康口气!

中国平安 车险 不止于车

玻璃水

来电询价送玻璃水

4008-000-000